Worum geht es?

Angeblich haben ,,wir iber unsere Verhéltnisse gelebt, deswegen
miissen ,,wir* den Giirtel enger schnallen! Die Investoren konnen
leider nicht auf ihren Zins und Gewinne verzichten.

Das bedeutet fiir die Zukunft

Kiirzung der Pensionen, Lohnverzicht, Kiirzung von Sozial-
leistungen.
Kostenpflichtige Ausbildung, hohere Selbstbehalte.

Die Profiteure des Systems wollen nun

nichteinmal mehr Steuern zahlen!
Es ist fast schon selbstverstiandlich, dass die Profiteure und
Krisenverursacher auch keine Steuer mehr zahlen wollen.
Das Steueraufkommen wird immer mehr von den Besitzlosen, von
der immer haufiger in prekéren Verhiltnissen arbeitenden
Bevdlkerung erbracht

10% mit den geringsten Einkommen: 10% mit den hechsten Einkernmen
Maximal: 9.968 € brutta/Jahr™ Mindestens: 59.997 € brurto/Jahr®

"2 ; I Gesamtbelastung”
: z Belastung durch Lohnsteuer
15 | — - -Belastung durch SV-Beitrége

Lasst euch das nicht gefallen!
Zumindest ein dem Reichtum entsprechender Steuerbeitrag ist
von den Kapitaleignern zu leisten!

Darum: Steuergerechtigkeit sofort!



